

I Deo: Spisak artikala zabranjenih za uvoz (ili tranzit) ili artikala koji se prihvataju uslovno

Odeljak I	Žive životinje; životinjski proizvodi
Poglavlje 1	Žive životinje • Artikli koji se prihvataju uslovno Životinje, pod uslovom da je odobrenje dao Veterinarski odsek Republike Azerbejdžan.
Poglavlje 2	Meso i jestivi ostaci od mesa • Artikli koji se prihvataju uslovno Sirovine i sirovi proizvodi životinjskog porekla, domaće kobasice, pod uslovom da je odobrenje dao Veterinarski odsek Republike Azerbejdžan.
Poglavlje 3	Ribe i rakovi, mekušci i ostali vodeni beskičmenjaci • Artikli koji se prihvataju uslovno Riblji proizvodi, pod uslovom da je odobrenje dao Veterinarski odsek Republike Azerbejdžan.
Poglavlje 4	Mlečni proizvodi; ptičija jaja; prirodni med; jestivi proizvodi životinjskog porekla, koji nisu uključeni ili navedeni na drugom mestu • Artikli koji se prihvataju uslovno Mlečni proizvodi, pod uslovom da je odobrenje dao Veterinarski odsek Republike Azerbejdžan.
Poglavlje 5	Proizvodi životinjskog porekla, koji nisu uključeni ili navedeni na drugom mestu Artikli koji se prihvataju bezuslovno.
Odeljak II	Biljni proizvodi
Poglavlje 6	Živo drveće i ostale biljke; lukovice; korenje i slično; sečeno cveće i ukrasno lišće • Artikli koji se prihvataju uslovno Biljke, pod uslovom da je odobrenje dao odgovarajući državni organ nadležan za biljni karantin u Republici Azerbejdžan.
Poglavlje 7	Jestivo povrće i pojedino korenje i gomolji • Artikli koji se prihvataju uslovno Sirovine biljnog porekla, pod uslovom da je odobrenje dao odgovarajući državni organ nadležan za biljni karantin u Republici Azerbejdžan.
Poglavlje 8	Jestivo voće i jezgrasto voće; kora južnog voća (agruma) ili dinja Artikli koji se prihvataju bezuslovno.
Poglavlje 9	Kafa, čaj, mate (paragvajski čaj) i začini Artikli koji se prihvataju bezuslovno.
Poglavlje 10	Žitarice Artikli koji se prihvataju bezuslovno.
Poglavlje 11	Proizvodi mlinarske industrije; slad; skrob; inulin; pšenični gluten Artikli koji se prihvataju bezuslovno.
Poglavlje 12	Uljana semena i voće sa esencijalnim uljima; razno zrnevlje, semena i voće; industrijske ili medicinske biljke; slama i krmno bilje • Artikli koji se prihvataju uslovno Semena i biljke, samo na osnovu dozvole Državnog inspektorata za biljni karantin Ministarstva za poljoprivredu Republike Azerbejdžan.
Poglavlje 13	Prirodni lak; kaučuk, biljna smola i ostali biljni sokovi i ekstrakti Artikli koji se prihvataju bezuslovno.

Poglavlje 14	Biljni materijali za pletenje; biljni proizvodi koji nisu uključeni ili navedeni na drugom mestu Artikli koji se prihvataju bezuslovno.
Odeljak III	Životinjske ili biljne masti i ulja i njihovi proizvodi; prerađene jestive masti; životinjski ili biljni vosak
Poglavlje 15	Životinjske ili biljne masti i ulja i njihovi proizvodi; prerađene jestive masti; životinjski ili biljni vosak Artikli koji se prihvataju bezuslovno.
Odeljak IV	Prerađeni (gotovi) prehrambeni proizvodi: napici, alkoholna pića i sirće; duvan i fabričke zamene za duvan
Poglavlje 16	Prerađevine od mesa, ribe ili rakova, mekušaca ili drugih vodenih beskičmenjaka Artikli koji se prihvataju bezuslovno.
Poglavlje 17	Šećeri i poslastice od šećera Artikli koji se prihvataju bezuslovno.
Poglavlje 18	Kakao i kakao proizvodi Artikli koji se prihvataju bezuslovno.
Poglavlje 19	Proizvodi od žitarica, brašna, skroba ili mleka; poslastičarski proizvodi Artikli koji se prihvataju bezuslovno.
Poglavlje 20	Proizvodi od povrća, voća, jezgrastog voća ili drugih delova biljaka Artikli koji se prihvataju bezuslovno.
Poglavlje 21	Razni jestivi proizvodi (prerađevine) Artikli koji se prihvataju bezuslovno.
Poglavlje 22	Napici, alkoholna pića i sirće Artikli koji se prihvataju bezuslovno.
Poglavlje 23	Ostaci i otpaci u prehrambenoj indistriji; gotova stočna hrana Artikli koji se prihvataju bezuslovno.
Poglavlje 24	Duvan i fabričke zamene za duvan Artikli koji se prihvataju bezuslovno.
Odeljak V	Mineralni proizvodi
Poglavlje 25	So; sumpor; zemlja i kamen; gipsani materijali; kreč i cement Artikli koji se prihvataju bezuslovno.
Poglavlje 26	Rude, šljaka i pepeo Artikli koji se prihvataju bezuslovno.
Poglavlje 27	Mineralna goriva, mineralna ulja i proizvodi nastali njihovom destilacijom; bitumenske supstance; mineralni vosak Artikli koji se prihvataju bezuslovno.
Odeljak VI	Proizvodi hemijske industrije i srodnih delatnosti
Poglavlje 28	Neorganske hemikalije; organske i neorganske smeše plemenitih metala, retkih metala, radioaktivnih elemenata ili izotopa • Zabranjeni artikli Radioaktivni materijal.
Poglavlje 29	Organske hemikalije • Zabranjeni artikli Narkotičke i psihotropne supstance; artikli za njihovu upotrebu.

Poglavlje 30	Farmaceutski proizvodi • Artikli koji se prihvataju uslovno Za lekove koji se uvoze preko potreba lične upotrebe, neophodno je pribaviti dozvolu Ministarstva zdravlja Republike Azerbejdžan. Za lekove i vitaminske preparate potrebna je dozvola Ministarstva zdravlja Republike Azerbejdžan.
Poglavlje 31	Đubriva Artikli koji se prihvataju bezuslovno.
Poglavlje 32	Ekstrakti za štavljenje i bojenje; tanini (štavila) i njihovi derivati; boje, pigmenti i ostale supstance za bojenje; boje i lakovi; kit i ostale smole; mastila Artikli koji se prihvataju bezuslovno.
Poglavlje 33	Eterična ulja i smole; parfimerijski, kozmetički ili toaletni proizvodi Artikli koji se prihvataju bezuslovno.
Poglavlje 34	Sapun, organski površinsko-aktivni reagensi, preparati za pranje, preparati za podmazivanje, veštački voskovi: proizvodi za poliranje ili čišćenje, sveće i slični artikli, paste za modelovanje, "zubni voskovi" i stomatološki proizvodi na bazi gipsa Artikli koji se prihvataju bezuslovno.
Poglavlje 35	Albuminoidne (proteinske) supstance; modifikovani skrob; lepila; enzimi Artikli koji se prihvataju bezuslovno.
Poglavlje 36	Eksplzivni; pirotehnički proizvodi; šibice, pirotehničke legure; neki zapaljivi proizvodi • Zabranjeni artikli Eksplozivi.
Poglavlje 37	Fotografski i kinematografski proizvodi • Zabranjeni artikli Filmovi u kojima se promovise nemoral, nasilje i teror. Filmovi u kojima se prikazuje tehnologija izrade narkotika, psihotropnih ili toksičnih supstanci, eksploziva, oružja ili municije.
Poglavlje 38	Razni hemijski proizvodi Artikli koji se prihvataju bezuslovno.
Odeljak VII	Plastika i proizvodi od plastike; guma i proizvodi od gume
Poglavlje 39	Plastika i proizvodi od plastike Artikli koji se prihvataju bezuslovno.
Poglavlje 40	Guma i proizvodi od gume Artikli koji se prihvataju bezuslovno.
Odeljak VIII	Sirova koža, obrađena koža; krzna i njihovi proizvodi, sedla i konjska oprema; artikli za putovanje; ručne torbe i slični artikli; proizvodi od životinjskih iznutrica (osim iznutrica)
Poglavlje 41	Sirova koža (osim neobrađenog krzna) i obrađena koža Artikli koji se prihvataju bezuslovno.
Poglavlje 42	Artikli od kože; sedla i konjska oprema; artikli za putovanje, ručne torbe i slični artikli; proizvodi od životinjskih iznutrica, osim iznutrica svilene bube Artikli koji se prihvataju bezuslovno.
Poglavlje 43	Krzno i veštačko krzno; industrijski proizvodi od krzna Artikli koji se prihvataju bezuslovno.

Odeljak IX	Drvo i proizvodi od drveta; drveni ugalj; pluta i proizvodi od plute; proizvodi od slame, esparto hartije ili drugog materijala za pletenje; korpe i pletena roba
Poglavlje 44	Drvo i proizvodi od drveta; drveni ugalj Artikli koji se prihvataju bezuslovno.
Poglavlje 45	Pluta i proizvodi od plute Artikli koji se prihvataju bezuslovno.
Poglavlje 46	Industrijski proizvodi od slame, esparto hartije ili drugog materijala za pletenje; korpe i pletena roba Artikli koji se prihvataju bezuslovno.
Odeljak X	Celuloza drveta ili drugog vlaknastog celuloznog materijala; otpaci i komadići papira ili papirnih ploča; papir i papirne ploče i njihovi proizvodi
Poglavlje 47	Celuloza drveta ili drugog vlaknastog celuloznog materijala; otpaci i komadići papira ili papirnih ploča Artikli koji se prihvataju bezuslovno.
Poglavlje 48	Papir i papirne ploče; proizvodi od papirne celuloze, papira ili papirnih ploča Artikli koji se prihvataju bezuslovno.
Poglavlje 49	Štampane knjige, novine, slike, i drugi proizvodi štamparske delatnosti; rukopisi, kucani tekstovi i nacrti • Zabranjeni artikli Štampani materijal u kojem se promovise nemoral, nasilje i teror. Štampani materijal u kojem se prikazuje tehnologija izrade narkotika, psihotropnih ili toksičnih supstanci, eksploziva, oružja ili municije.
Odeljak XI	Tekstil i tekstilni proizvodi
Poglavlje 50	Svila Artikli koji se prihvataju bezuslovno.
Poglavlje 51	Vuna, fina (prerađena) ili sirova životinjska dlaka; predivo od konjske dlake i tkanja Artikli koji se prihvataju bezuslovno.
Poglavlje 52	Pamuk Artikli koji se prihvataju bezuslovno.
Poglavlje 53	Druga biljna tekstilna vlakna, papirne niti i tkanine od papirnih niti Artikli koji se prihvataju bezuslovno.
Poglavlje 54	Veštačka vlakna; trake i slični sintetički tekstilni materijali Artikli koji se prihvataju bezuslovno.
Poglavlje 55	Sintetička vlakna Artikli koji se prihvataju bezuslovno.
Poglavlje 56	Vatelin, filc i netkani materijali: specijalna prediva: konci, konopci, užad i debela užad i predmeti od njih Artikli koji se prihvataju bezuslovno.
Poglavlje 57	Tepisi i ostali podni pokrivači od tekstila Artikli koji se prihvataju bezuslovno.
Poglavlje 58	Specijalne tkanine; tekstilni materijali sa resama; čipka tapiserije (gobleni); porubi; vez Artikli koji se prihvataju bezuslovno.

- Poglavlje 59** **Impregnirani, obloženi, prevučeni ili laminirani tekstilni materijali; tekstilni artikli pogodni za industrijsku upotrebu**
Artikli koji se prihvataju bezuslovno.
- Poglavlje 60** **Pletene i heklane tkanine**
Artikli koji se prihvataju bezuslovno.
- Poglavlje 61** **Odevni predmeti i aksesoari za odeću koji su pleteni i heklani**
Artikli koji se prihvataju bezuslovno.
- Poglavlje 62** **Odevni predmeti i aksesoari za odeću koji nisu pleteni i heklani**
Artikli koji se prihvataju bezuslovno.
- Poglavlje 63** **Ostali gotovi tekstilni proizvodi; kompleti; nošena garderoba i nošeni tekstilni artikli, krpe**
Artikli koji se prihvataju bezuslovno.
- Odeljak XII** **Obuća, odevni predmeti i ukrasi za glavu, kišobrani, suncobrani, štapovi za šetnju, štapovi za pomoć pri sedanju, bičevi, bičevi za jahanje i njihovi delovi; prerađeno perje i proizvodi od perja; veštačko cveće; artikli napravljeni od ljudske kose**
- Poglavlje 64** **Obuća, sare čizama i slično; delovi ovih proizvoda**
Artikli koji se prihvataju bezuslovno.
- Poglavlje 65** **Odevni predmeti i ukrasi za glavu i njihovi delovi**
Artikli koji se prihvataju bezuslovno.
- Poglavlje 66** **Kišobrani, suncobrani, šrapovi za hodanje, štapovi za pomoć pri sedanju, bičevi, bičevi za jahanje i njihovi delovi**
Artikli koji se prihvataju bezuslovno.
- Poglavlje 67** **Prerađeno perje i paperje i proizvodi napravljeni od perja i paperja; veštačko cveće; artikli od ljudske kose**
Artikli koji se prihvataju bezuslovno.
- Odeljak XIII** **Artikli od kamena, gipsa, cementa, azbesta, mike (liskuna) ili sličnih materijala, keramički proizvodi, staklo i staklena roba**
- Poglavlje 68** **Artikli od kamena, gipsa, cementa, azbesta, mike (liskuna) i sličnih materijala**
Artikli koji se prihvataju bezuslovno.
- Poglavlje 69** **Keramički proizvodi**
Artikli koji se prihvataju bezuslovno.
- Poglavlje 70** **Staklo i staklena roba**
Artikli koji se prihvataju bezuslovno.
- Odeljak XIV** **Prirodni ili uzgajani biseri, drago ili polu-drago kamenje, plemeniti metali, pozlata od plemenitih metala i proizvodi od njih; bižuterija; kovani novac**
- Poglavlje 71** **Prirodni ili uzgajani biseri, drago ili polu-drago kamenje, plemeniti metali, pozlata od plemenitih metala i proizvodi od njih; bižuterija, kovani novac**
Azerbejdžan ne prihvata preporučene i vrednosne pošiljke kao i obične i vrednosne pakete koji sadrže metalni novac, novčanice, papire od vrednosti koje glase na donosioca, putničke čekove, dragocene metale (bez obzira da li su prerađeni ili ne), drago kamenje nakit i druge vrednosne predmete ili stranu valutu i neće prihvatati odgovornost u slučajevima gubitka ili oštećenja takvih pošiljaka.

Odeljak XV	Neplemeniti metali i artikli od neplemenitih metala
Poglavlje 72	Gvožđe i čelik Artikli koji se prihvataju bezuslovno.
Poglavlje 73	Artikli od gvožđa i čelika Artikli koji se prihvataju bezuslovno.
Poglavlje 74	Bakar i artikli od bakra Artikli koji se prihvataju bezuslovno.
Poglavlje 75	Nikl i artikli od nikla Artikli koji se prihvataju bezuslovno.
Poglavlje 76	Aluminijum i artikli od aluminijuma Artikli koji se prihvataju bezuslovno.
Poglavlje 77	(Rezervisano za moguće buduću upotrebu u usklađenom sistemu)
Poglavlje 78	Olovo i artikli od olova Artikli koji se prihvataju bezuslovno.
Poglavlje 79	Cink i artikli od cinka Artikli koji se prihvataju bezuslovno.
Poglavlje 80	Kalaj i artikli od kalaja Artikli koji se prihvataju bezuslovno.
Poglavlje 81	Ostali neplemeniti metali; specijalna kombinacija metala; njihovi proizvodi Artikli koji se prihvataju bezuslovno.
Poglavlje 82	Alati, oruđa, nožarska roba, kašike i viljuške od neplemenitih metala; njihovi delovi od neplemenitih metala Artikli koji se prihvataju bezuslovno.
Poglavlje 83	Razni proizvodi od osnovnih metala Artikli koji se prihvataju bezuslovno.
Odeljak XVI	Mašine i mehaničke sprave; električna oprema; njihovi delovi; uređaji za snimanje i reprodukciju zvuka, uređaji za snimanje i reprodukciju televizisjke slike i zvuka i delovi i aksesori ovih artikala
Poglavlje 84	Nuklearni reaktori, bojleri, mašine i mehanički sprave; njihovi delovi Artikli koji se prihvataju bezuslovno.
Poglavlje 85	Električne mašine i oprema i njihovi delovi; uređaji za snimanje i reprodukciju zvuka; uređaji za snimanje i reprodukciju televizijske slike i zvuka; delovi i aksesori ovih artikala • Artikli koji se prihvataju uslovno Radio-elektronski i visokofrekventni uređaji, pod uslovom da je za njihov uvoz izdato odobrenje Ministarstva za poštu i telekomunikacije Republike Azerbejdžan.
Odeljak XVII	Vozila, avioni, brodovi i prateća transportna oprema
Poglavlje 86	Lokomotive za vozove i tramvaje, vagoni i njihovi delovi; instalacije i pogonska oprema za železničke i tramvajske šine; sve vrste mehaničke opreme (uključujući elektro-mehaničku) za saobraćajnu signalizaciju Artikli koji se prihvataju bezuslovno.
Poglavlje 87	Druga vozila, osim železničkih ili tramvajskih vagona i njihovi delovi i

aksesoari

Artikli koji se prihvataju bezuslovno.

Poglavlje 88 Avioni, svemirske letelice i njihovi delovi

Artikli koji se prihvataju bezuslovno.

Poglavlje 89 Brodovi, čamci i plovni objekti

Artikli koji se prihvataju bezuslovno.

Odeljak XVIII Optički, fotografski, kinematografski, merni, kontrolni, precizni, medicinski ili hirurški instrumenti i aparati; satovi i ručni satovi; muzički instrumenti; njihovi delovii aksesoari**Poglavlje 90 Optički, fotografski, kinematografski, merni, kontrolni, precizni, medicinski ili hirurški instrumenti i aparati; njihovi delovi i aksesoari**

Artikli koji se prihvataju bezuslovno.

Poglavlje 91 Satovi i ručni satovi i njihovi delovi

Artikli koji se prihvataju bezuslovno.

Poglavlje 92 Muzički instrumenti; delovi i aksesoari ovih artikala

Artikli koji se prihvataju bezuslovno.

Odeljak XIX Oružje i municija; njihovi delovi i aksesoari**Poglavlje 93 Oružje i municija, njihovi delovi i aksesoari**

Zaglavlje • Zabranjeni artikli

Vatreno oružje, municija, sečiva i bodeži, i ostali artikli specijalno namenjeni za napad ili odbranu (bokseri, mali bodeži, zrna sa parališućom tečnošću, itd.), eksplozivi, ratni materijal.

• Artikli koji se prihvataju uslovno

Lovačke puške i njihova municija, pod uslovom da je za uvoz istih izdata dozvola Ministarstva unutrašnjih poslova Republike Azerbejdžan.

Odeljak XX Razni fabrički artikli**Poglavlje 94 Nameštaj, ležajevi, dušeci, potpora za dušeke, jastuci i slična punjena oprema; lampe i oprema za rasvetu koji nisu drugde navedeni ili uvršteni; svetleći znaci, svetleće pločice sa natpisom i slično; delovi za montažne zgrade**

Artikli koji se prihvataju bezuslovno.

Poglavlje 95 Igračke, rekviziti za igru i sport; njihovi delovi i aksesoari

Artikli koji se prihvataju bezuslovno.

Poglavlje 96 Razni fabrički artikli

• Zabranjeni artikli

Artikli za pušenje opijuma i hašiša.

Odeljak XXI Umetnine, kolekcionarski primerci i antikviteti**Poglavlje 97 Umetnine, kolekcionarski primerci i antikviteti**

Artikli koji se prihvataju bezuslovno.

II Deo: Uslovi za prihvatanje artikala koji se uvoze ili su u tranzitu

Dozvoljen je uvoz bioloških i veterinarskih proizvoda koji se koriste u veterini, kao i sirovina životinjskog ili biljnog porekla, uz dozvolu nadležnih veterinarskih organa i državnih organa odgovornih za karantin biljaka.

III Deo: Specijalne odredbe, carina i drugo

1. Sačinjavanje carinskih deklaracija

Za male pakete i poštanske pakete potrebno je sačiniti dve carinske deklaracije CN 23.

2. Razne carinske odredbe

Bez plaćanja carine može se uvesti roba čija vrednost ne prelazi 1.000 USD. Prihvataju se glomazni i lomljivi paketi.

Maksimalna označena vrednost za pismonosne pošiljke i poštanske pakete je 1000 SDR.

Maksimalna dozvoljena težina za pakete je 31.5 kg.

Azerbejdžan ne prihvata neregistrovana i preporučena pisma koja sadrže predmete koji podležu carinjenju. Izuzetno od navedenog, pošiljke seruma, vakcina, kao i pošiljke hitno potrebnih lekova koje je teško nabaviti, primaju se u svim slučajevima.